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Типовая технологическая карта or. гг. at
Установка деревянной щитовой опалубкн горизон­
тальных Ьтыков между плитами покрытия сборных 

железобетонных резервуаров

0$ .7 .01 .1 3 .15  
0 7 -Д ч .м

I .  o m e n , ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта разработана на установку 
деревянной щитовой опалубки горизонтально стеков плит покры­
тия сборных жевзобетонных резервуаров емкостью IDOOO и8 для 
нефти /п о  типовому проекту 7 -02 -296 /.

Карта предназначена для применения органазапиями, разра­
батывающими проекте производства работ на установку деревян­
ной щитовой опалубкн и бетонирование горизонтальных стмсов 
резервуаров методом "иприп-бетон", а после привязки к местным 
условиям строительства -  в качестве руководства для произво­
дителей работ, строительных мастеров и рабочих бригад по орга­
низации производства и труда рабочих.

Привязка типовой технологической карте к местным условиям 
строительства заключается в уточнении объемов работ, средств 
механизации, потребности в материальных ресурсах. При этом 
методы выполнения работ, принятые в отобранной для привязки 
типовой карте, и технико-эховомич^ожие показатели строитель­
ного процесса, приведенные в картотГэмеияться только в сторо­
ну их усвоен и я .

Выполняя работе с перекрытия резервуара, звено плотников 
в количестве трех человек вееь объем работ по установке дере­
вянной щитовой опалубки горизонтальных стмсов при работе в 
одну смену окончит за 2 ,2  дня летнего периода.

ШНИК0-8КОТ0ШИЕСШ ПСКАЗАШИ

Трудоемкость иа весь объем -  6 ,47  чел-дней 
Трудоемкость на I  м2 опалубки -  0,06 чел—дня 

Шфаботха одного рабочего в смену -  16 ,7  м2 
Продолжительность работы -  2,2 дня

Разработана трестом 
1,Харвк ов оргтехс трой * 
отдел "Кременчугорг- 

техстрой"

Утверждена 

ПРОТОКОЛ £ 18/159

Срок введения
"1 5 "окгя6ряГ914г ,
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0 . ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

I .  До начала установки деревянной щитовой опалубки горизон­
тальных стыков плит покрытия резервуара должны быть выполнены 
следующие работы:

а) смонтированы все  сборные элементы резег.вуаса;
б )  подготовлены и установлены в зоне работы звена инвен­

тарь, приспособления и средства для безопасного производства 
работ;

в )  завезены автотранспортом щиты опалубки и краном К -106 
поАаны на покрытие резервуара с раскладкой их вдоль фронта 
работ.

2 . Установка деревянной опалубки ведется  в порядке, указан­
ном на р и с .1 .

В качестве опалубки принять доски шириной 15*13 см, а дли­
на досок определяется по месту установки.

Установка опалубки производится с покрытия резервуара пу- 
т.ем пропускания щитов /д о с о к /  через стык вежду плитами покры­
тия, а потом снизу, плашя, принимается к плитам и прикрепля­
ется праволочнши окруткями к выпускам арматуры в панелях по­
крытия, расположенных в плоскости стыка, при этом в е  допуска­
ется  сквозное прохождение скруток через /толщ кну/ полость 
стыка.

Опалубка устанавливается полностью на в се  горизонтальные 
стыки резервуара с целью одновременного замоноличивавия стыков 
методом * шприц-бетон".

При установке опалубки горизонтальных стыков особое внима­
ние обратить на плотность прнмькания щитов к панелям покрытия 
и надежность их закрепления.

3 .  Качество установки деревянной опалу&и горизонтальных 
стыков определяется соблюдением допускаемых отклонений от про­
ектного положения, которые приводятся в строительных нормах и 
правилах /СНиП Ш -В .1-70 /.

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДО ТРУДА РАБОЧИХ

I .  Состав бригады по профессиям и распределение работы 
ззевьж и  приводятся в табл . I .



P ic  • I*
Cxaia монтажа деревянно* опалуби 

горизонтальных стыков покрытая 
резервуара.

1- храи К-Ю6 ;  3 - установленные щиты опалубка ;
2 - разложенные щиты опалубки ;  а -подача щитов опалубки кривом
5“ порядок моитажа опалубки. К «  I06J

I -  края К-106 ;
3- разложенные щяты опалубки %

3» установленные щиты опалубки; 
4 - подача щитов опалубки кг* нош 

Й-Юб.
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Таблша I

с .

! Состав звена по про- 
пп! фессияй
-—»-----

— .....; 1
К -во ! 
ч ел о -! 
век !

Перечень работ

4
Плотник Устройство опалуйси для 

замоноличивавия горизон­
тальных стыков между 
сборными железобетонны­
ми плитами покрытия ре­
зервуара

2* Размешение в рабочей зоне инвентаря, приспособлений и мате­

риалов на рабочем месте при подготовке к установке щитовой опалуб­

ки принимать согласно схеме на р и с .1 .

3 .  Последовательность выполнения основных оперений принимать 
по т а б л .2 .

Таблипа 2

пп Наименование процесса Последовательность рабочих 
операций

X 4- I

I  Установка деревянных щитов Строповка пакета со щитами; прием 
опалубки горизонтальных пакета на покрытии; сасстроповка 
стыков резервуара е г о ;  подноска щитов к месту уста­

новки; резка скруток ; пгопуск щи­
та в паз шва; заксепленйе щита 
при помощи скруток

4 .  Методы и приемы работ. Звено плотников состои т из 3 чело­

в е к ;

плотника -  звеньевого 4 разр. - 1 ч .  /п ^ /  

плотников 2 разр. 2 ч . /П 2 иП^/

а )  установка опалуйси производится в следующем порядке см. 

р и с .2 .

Плотники П р П2 и Ilj наживляют в отверстия щита опалубки 

проволочные скрутки и пропускают щит в стык между плитами покрытия
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удерживая е г о  двумя певьховш и канаталми, прижимают щит плашмя 

снизу к плитам покрытия и фиксируют его  в горизонтальном поло­

жении. После эт о г о  плотники n j и запепляют все  сксутки за 

арматурные выпуски панелей покрытия и, используя приспособление 

для скручивания проволоки, прочно закрепляют шит опалубки, а 

плотник П3 в э т о  время помогает удерживать щит и прижимать к 
плоскости плит покрытия.

б )  Установка остальных щитов опалубки производится анало­
гично.

5 . График производства работ составлен на работы в объеме 
одного резервуара и приведен в та б л .З .

Таблипа 3
"—"г  1 *........  .......  -  1" ■■ j 1 ■ ■; ------- -, .
JEJH Наименование Юбъем »трудо~' Общая р остгв
пп ! работ ти « .«?р а б о т  ^ мк* i ТГУДО-; звена

! ^ зм е -^  р а е д . ;е м к .
! *Е®1 ’ |Изме- f в чел.!
, ,ния j прения ,• днях ]
! I i {в чел.,
» 1 i t яас.^ ;

! 3 i 4 »

Подача щитов 100 
внахлестку к ра- подь- 
ном 0 =5т на п о- ем 
крытие резервуа­
ра при в есе  па -  
к ета  до 0 ,5  т

Подноска щитов 
опалубки вручную 
по перекрытию на 
расстояние до 40м м3

Установка щитов 
опалубки для 
заюноличивания 
горизонтальных 
стояков плит пок­
рытия м2

0 ,0 8  12 0 ,1 2

2 ,8  0 ,9 78  0 ,3 5

108 0 ,43

Таке­
лажник
2р-2
чел.

Транс- 
портны! 
рабочи{ 
2 с -2  
чёл.

Плот­
ник
4р-1че
2р-2че.

Рабочие дни

10 12

И того: 6 ,4 7
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Схем» оргаклзапяи рабочего уест*..
1 -  крае %-ХОб ;  3 -  устаномевкме «в г* с а *
2 -  р&5хо*5в*ые щктм сзалубх* i л^бки ;
5 ** порядок монтзхз опалубки. * * ЕОДВча Щитов опалубки

краном X-IC6J

б , Пр« установке опалубки необходимо выполнять правил по 
технике безопасности /  СйиП 1-Л. 11 -70 /, а также преводямие ниже 
общие требования:

а) запрещается нахождение кеде а внутри резервуара во время 
установка опалубки горизонтали*! стыке» п я т  покрытая резерву, 
ара,

б ) илотйикш, уетанав лив «июле впажНсу, доджни быть снабжена 
предохранители»!* моисим с зя реп я ви та и  *х я  монтвиаме ветл* 
п я т  покрытия;

в )  запрещается ебгаеыиание ®гте® опалубки и других игезметдв 
с покрытия резервуара;



*
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2 *  О б о р у д о в а н и я ,  яквеятарь, приспособления я  инструменты 
п р и н и м а л  п о  табл. б *

Таблица б

!---------Г
! ЯК !
! ни 1 
!

Н м т г о к п е  j tin  j И«[*а|к -»о  p ™ i e F i “ j

t ---- 1-
! I ! 2 . 1__з ; ! *" г - 5 ; - < • - <

I . Тонор 2 ГОСТ 1399- 
-  56

2. Приспособление для закручивания скруток Э

3. Молоток 3

4. П е т р I

5. К л е к в 2

б. Коловорот I

7. пеньковая веревка Юм

8. Пяла вояовка 2 ГОСТ 2480-44
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